INFORMATION



For Immediate Release

Company Name: Shinsei Bank, Limited Name of Representative: Hideyuki Kudo President and CEO (Code: 8303, TSE First Section)

## Regarding Closing of Business at Takamatsu Branch, Takamatsu Financial Center, Kanazawa Branch and Kanazawa Financial Center

Tokyo (Wednesday, January 31, 2018) --- Shinsei Bank, Limited (hereinafter, "Shinsei Bank" or "the Bank") today announced that it will close business at Takamatsu Branch, Takamatsu Financial Center, Kanazawa Branch and Kanazawa Financial Center as of June 29, 2018.

Shinsei Bank has been considering how best to optimize its branch network as a part of measures toward productivity enhancement in the Third Medium-Term Management Plan. As a result, Shinsei Bank has decided to close these branches and financial centers.

For institutional customers at Takamatsu and Kanazawa Branches, relationship managers at the head office or Osaka Branch will continuously provide financial products and services following customers' needs. For individual customers, Shinsei Bank will continuously provide the comprehensive bank account services via the call center, the Internet and affiliate ATM networks.

- 1. Branches and financial centers to close its business
  - (1) For institutional customers
    - i. Takamatsu Branch (13-2, Marugame-cho, Takamatsu-shi, Kagawa)
    - ii. Kanazawa Branch (4-1, Minami-cho, Kanazawa-shi, Ishikawa)
  - (2) For individual customers
    - i. Takamatsu Financial Center (13-2, Marugame-cho, Takamatsu-shi, Kagawa)
    - ii. Kanazawa Financial Center (4-1, Minami-cho, Kanazawa-shi, Ishikawa)
- 2. Date of business closing Friday, June 29, 2018
- 3. Services to individual customers
  - (1) Although cash card for the customers, the financial center number and the bank account will not change, the name of financial center will change. For details, please refer to the Shinsei Bank website at <u>www.shinseibank.com</u>
  - (2) For withdrawing cash from the ATM, please use the affiliated ATMs in the convenience stores<sup>1</sup>.

<sup>1</sup> Available time depends on business hours of the store and maintenance schedule.

\*\*\*\*\*

Shinsei Bank is a leading diversified Japanese financial institution providing a various range of financial products and services to both institutional and individual customers. The Bank has a network of outlets throughout Japan and is committed in its pursuit of uncompromising levels of integrity and transparency in all of its activities in order to earn the trust of its customers, staff and shareholders. The Bank is committed to delivering long-term profit growth and increasing value for all its stakeholders. News and other information about Shinsei Bank is available at <a href="http://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html">http://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html</a>